

Élelmiszerbiztonsági politika

Társaságunk célkitűzése kiváló minőségű csomagolt készételek gyártása, piaci partnereink bizalmának megnyerése és megtartása. Ezen cél megvalósításáért **élelmiszerbiztonsági és minőségügyi rendszert** működtetünk.

A rendszer fenntartása és fejlesztése során az alábbi lépéseket tesszük:

Az IFS Food szabvány, a Codex Alimentarius Hungaricus (Magyar Élelmiszerkönyv) 2-1/1969. (4. felülvizsgált kiadás 2003), továbbá nemzetközi szakismeretek figyelembevételével kiépítettük és működtetjük az **IFS Food** és a **HACCP** élelmiszerbiztonsági rendszert.

E megelőző rendszer kiterjed az alap- segéd- és csomagolóanyagok beszerzésére, tárolására, a gyártás technológiájának minden lépésére, a raktározásra és kiszállításra, az élelmiszerbiztonság szempontjából befolyással bíró berendezések, üzemrészek karbantartására és tisztítására, valamint a személyi és üzemi higiéniaira.

Betartjuk az élelmiszerbiztonsággal, környezettudatossággal, fenntarthatósággal kapcsolatos mindenkor vevői, hatósági előírásokat, folyamatosan követjük a szakismeretek bővülését.

Ezeknek és a technológiai változásoknak megfelelően napra készen tartjuk a rendszert, ehhez rendszeres belső és külső felülvizsgálatokat végzünk.

A beszállítóinkat úgy választjuk meg, hogy beszállított termékeik / szolgáltatásaik az előirt élelmiszerbiztonsági követelményeknek megfeleljenek.

A termelést megfelelő higiéniai körülmények között végezzük, különös figyelmet fordítva a személyi és üzemi higiéniaira, a dolgozók etikai és személyi felelősségére, az élelmiszervédelemre és az élelmiszerbiztonsági kultúrára.

Képzések segítségével kívánjuk elérni, hogy minden dolgozónknak váljék magatartásává a biztonságos termékek előállítására való törekvés.

Az élelmiszerbiztonsági rendszerünk és annak folyamatai az állandó fejlődés és megelőzés jegyében zajlanak. Ezek folyamatos működtetése teszi lehetővé tevékenységünk stabilitását, melynek megfelelőségét évente belső és külső auditokkal ellenőrizzük.

Figyelemmel kísérjük az új technológiákat megjelenését, mérlegeljük azok gyártási folyamatainkba történő beintegrálását a hatékonyság növelése érdekében.

Az Europe Gastro Kft. vezetése elkötelezett e feladatok végrehajtását illetően és biztosítja az ehhez szükséges erőforrásokat.

Az élelmiszerbiztonsági rendszer segítségével a kiváló minőség mellett az élelmiszerbiztonság oldaláról is garantálható fogyasztóink megelégedettsége, termékeink növekvő piaci részesedése.

Budapest, 2022.05.02.


.....

ügyvezető